

Erratum

IJKD 2011;5:355-9 www.ijkd.org

In volume 5, number 1 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following error occurred:

On page 57, the Results section of the Abstract, it should read: "Inadequate serum 25-hydroxyvitamin D was seen in 93.5% of the transplant patients and in 89.1% of the controls. There was a 26.1% vitamin D insufficiency (20 ng/mL to 30 ng/mL) and a 67.4% deficiency (lower than 20 ng/mL) in the patients, and these rates were 21.7% and 67.4% in the control group, respectively." Percentages in the above sentence should be corrected.

Editors regret this error.

In volume 5, number 4, page 242, the fourth author's name (*Elaheh Mianehsaz*) is missed and the authors list of the article entitled "Prognostic Value of B-type Natriuretic Peptide for Assessment of Left Ventricular Function in Patients With Chronic Kidney Disease" should read as follows:

Alireza Soleimani, Omid Nasiri, Hassan Nikoueinejad, Elaheh Mianehsaz, Mojtaba Yousefzade, Fatemeh Foroozanfard, Mashaallah Tabatabaizadeh, Seyyed Alireza Moraveji, Mohsen Rajali